## Фотоотчёт о проведении акции «Бессмертный полк»

День Победы 9 МаяПраздник мира в стране и весны.
В этот день мы солдат вспоминаем,
Не вернувшихся в семьи с войны.
В этот праздник мы чествуем дедов,
Защитивших родную страну,
Подарившим народам Победу
И вернувшим нам мир и весну!
(Н. Томилина)

9 Мая — великий праздник нашего народа. День радости и вместе с тем печали. В этот праздник мы поздравляем ветеранов и чтим память погибших. Многие десятилетия эта традиция передаётся из поколение в поколение. Память о Великой Отечественной войне — это не только хроника, летопись и дневники, но и исторические уроки, вобравшие в себя социальный опыт прошлого, устремлённые в настоящее и будущее.

Передать эстафету памяти, показать воспитанникам величие и самоотверженность подвига советских людей, завоевавших Победу — одна из задач гражданско-патриотического воспитания.

5 мая 2023 г. в нашем детском саду прошла Акция «Бессмертный полк». В ней приняли участие и дети нашей группы. Ребята прошли колонной, торжественно и гордо пронесли фотопортреты своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне, флажки и воздушные шары.







Посмотрели выступление детей из старших групп.







